

**ZAPISNIK S OTVARANJA PONUDA ZA ORGANIZACIJU TERENSKE NASTAVE ZA 4.a i 4.d RAZREDA  
OŠ PAVLEKA MIŠKINE**

Dana 02.04.2019., temeljem Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN 87/14. i 81/15.) formirana je komisija za otvaranje pristiglih ponuda za terensku nastavu 4.a i d razreda OŠ Pavleka Miškine.

Prisutni: Natalija Juršić Novosel, Anita Sminderovac, Ana Heblin Bobrek, Maja Simon, Luka Simon, Ivana Juršić, Dora Sigal Juršić

Zapisnik s javnog otvaranja ponuda za dvodnevni izlet (terenska nastava) za 4.a i d razred OŠ Pavleka Miškine – NP Krka, Sokolarski centar u Dubravi kod Šibenika, posjet Šibeniku. Nakon predstavljanja svih članova komisije jednoglasno je odabrana predsjednica Povjerenstva gđa. Maja Simon i zapisničarka učiteljica Natalija Juršić Novosel. Predsjednica Povjerenstva u 18 sati otvorila je i zatim pred Povjerenstvom pročitala ponude pristigle na javni poziv, a zaključci su unijeti u zapisnik.

**TEKST ZAPISNIKA:**

Ponude su pristigle temeljem javnog poziva objavljenog na stranicama škole

[http://os-pmiskine-zg.skole.hr/skola/javni\\_poziv](http://os-pmiskine-zg.skole.hr/skola/javni_poziv) , Broj poziva 19/2019.

Komisija je utvrdila da su pristigle tri (3) ponude za terensku nastavu od toga dvije od iste turističke agencije Alga Travel agency d.o.o. i jedna od putničke agencije Eklata d.o.o., koje su pročitane u potpunosti i javno u sklopu otvaranja ponuda.

Ponude su proučene i ustanovljeno je da jedna u potpunosti sadržajno odgovara onome što je navedeno u javnom pozivu, dok dvije zbog ponuđenog smještaja ne odgovaraju onome što je navedeno u javnom pozivu. Ponuda putničke agencije Eklata d.o.o. odgovara onome što je navedeno u javnom pozivu.

Konačnu odluku o tome hoće li se prihvatiti jedina ponuda koja zadovoljava uvjete navedene u javnom pozivu donijet će roditelji oba razreda na zajedničkom roditeljskom sastanku koji će se održati u utorak 09.04.2019. u 18:00 sati u OŠ Pavleka Miškine nakon prezentacije predstavnika putničke agencije Eklata d.o.o. Odluka će se donijeti većinom glasova sudionika roditeljskog sastanka.

Predajom i usvajanjem ovog zapisnika raspušta se komisija za otvaranje ponuda.

Natalija Juršić Novosel



Zagreb, 02.04.2019.